В диагностических работах в номере В8 необходимо исследовать уравнение с параметром и модулем.

Приведу пример решения одного такого задания:
Условие:
найти все значения а, при каждом из которых уравнение 

||х|-а-8|=6 имеет ровно три корня.
Решение:
по определению модуля получим два уравнения:

|x |- a – 8 = 6 или     |x| - а – 8 = - 6,

|x| -14 = a      или     |x| - 2 = a,

Решим графически оба уравнения, построив в одной координатной плоскости графики функций у = |x|-14, y=|x|-2, y=a   так, чтобы прямая у =а имела бы три общие точки с графиками первых двух функций.
По рисунку хорошо видно, что три точки пересечения прямой с графиками будут при а=-2.
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